

前言

在过去的 25 年，我一直活跃在创造事工，到访过许多不同的国家，向成千上万人发表演说。同时，一些特别的机会能让我与一些世界顶尖的创造论科学家往来，看到他们尽管饱受那些怀有敌意的进化论者猛烈攻击，仍然为护卫创造论而战，实在令人佩服。

在进化论哲学观面前，创造论研究虽然暴露出很多弱点和缺陷，但它已经在诸如地质学和生物学方面提供了（创造问题的）解答。这些解答给了像我这样的公众演说家充足的信心，使我在面对对手挑战时，能为我们的信仰提供理据。

然而，如果有人问我，在创造论的“盔甲”中，是否还存在明显的弱点，那我必须承认（至少到目前为止）这个弱点就是在宇宙学领域。在我们的研讨会和电子邮件中，人们最常问到的问题就是：“假如宇宙只有数千年的历史，那你怎样解释遥远恒星的星光能在空间传播达几百万年之久呢？”

我听说，为了帮助那些相信圣经中关于年轻宇宙理据的人，创造论科学家们不断尝试，力图解决这个看起来难以逾越的难题。然而，直到我读到汉弗莱斯博士在这本书中所勾勒的新创造宇宙学时，我才确信在朝着一个完整和令人满意的科学架构方向上，这个难题的解答有了实质的进展。

在“以圣经为至高权威”的重要前线上，这样一位有良好资历的科学家，从科学原理和尊重神的角度出发，通过一丝不苟的工作获得了具有资质的同行评审，在本书中给我们呈献了（这个难题的）解决方法，这是一件多么令人兴奋的事！当你阅读本书时，某些传统的创造论概念将会受到挑战，但是我们要记得：科学理论和模型会经常被修改，但是神的世界是永恒不变的。

对于那些由于宇宙大爆炸理论和星光问题而挑战一个真实的六

日创造的人，无论他们是否属于基督徒阵营，当你听到有切实可行的解答来回应他们时，你的心里将会感到阵阵暖意。

肯·哈姆 (Ken Ham)，应用科学学士，教育文凭

答案在创世记

佛罗伦斯，肯塔基州